

JEGYZŐKÖNYV

készült az Országos Erdészeti Egyesület Elnökségi üléséről.

Erdészeti Információs Központ,

Wagner Károly Erdészeti Szakkönyvtár

Budapest, Budakeszi u. 91. sz.

2006. január 31. 10.00 óra

Az elnökség tagjai az erdőtörvény módosítása ügyében, közös elnökségi ülésen vettek részt a Fagazdasági Országos Szakmai Szövetséggel és a Magán Erdőtulajdonosok és Gazdálkodók Országos Szövetségével. Az úttörő érdekvédelmi közös rendezvényen megállapodás született az erdőtörvény módosításának szükségességéről és irányairól, valamint a további munkáról. (Részletes beszámolót később közlünk.)

A rendezvény után az OEE elnöksége ülést tartott. *Cserép János* elnök köszöntötte a megjelenteket, az elnökség tagjait és a meghívottakat. (Megjelentek: *Duska József* alelnök, *dr. Péti Miklós* magán-erdőkért felelős alelnök, *Doros István* technikus alelnök segítő, *Bejczy Péter*, *Firbás Nándor*, *Puskás Lajos*, *Pallagi László* régióképviselek; kimentésüket kérték: *dr. Szikra Dezső* Erdészeti Lapok SZB elnök, *Molnár György*, *Csiba Imre* régióképviselek, a meghívottak közül megjelentek: *Kolozsvári Ákos* EB elnök; *Wisnowszky Károly*, az Állami Erdészeti Szolgálat megbízott főigazgatója, *Halász Gábor*, az Országos Választási Bizottság elnöke, *Schmotzer András*, az erdészverseny egyik szervezője, *Ormos Balázs* főtitkár, *Pápai Gábor* főszerkesztő, *Mester Gézáné* titkárságvezető).

Cserép János elnök megállapította, hogy az elnökség 8 fővel határozatképes. Az írásban előre jelzett napirenddel az elnökség egyetértett.

Napirenden lévő témák megvitatása előtt szót adott *Wisnowszky Károlynak*, az ÁESZ megbízott főigazgatójának. A megbízott főigazgató tájékoztatást adott az erdészeti kommunikáció fontosságáról. Az ÁESZ kap felhatalmazást az FVM Erdészeti Főosztályától az ágazati kommunikáció összefogására. Ennek első rendezvényét, akcióját, az országban egyre jobban terjedő szervezett falopások visszazoritása érdekében szervezik. A rendezvény központi helyszíne Ózd, időpontja 2006. február 28. A rendezvény címe: „A hatóságok együttműködési lehetőségei az Ózd környéki illegális fakitermelések és erdőtüzek megfékezésére”, alcíme: „Szervezett tolvajbandák pusztítják erdeinket”. Kéri az OEE hathatós támogatását és az akcióban való részvételét. Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a kommunikációs

program részeként már elindult egy éves sorozat a Duna televízióban, az erdő népszerűsítésére, „Szövetségben a fákkal” címmel (minden hónap második keddi napján. 16.00-kor). *Pallagi László*, az EGERERDŐ Rt. vezérigazgatójaként támogatathatónak tartja a rendezvényt. Hangsúlyozta, fontos a térség önkormányzatainak részvétele, valamint egyértelművé kell tenni, hogy nem a helyi roma lakossággal kapcsolatos ügyről van szó, hanem egy kialakuló, országos, szervezett bűnözésről. Célszerű volna bűncselekménynek minősíteni a falopást, ennek egyik módja, környezetkárosításként kezelni az ügyeket. Célszerű volna az OEE jogsegélyszolgálatának jogászát a rendezvényre kiküldeni, hogy a tanulságokról beszámoló jelenhessen meg az Erdészeti Lapokban. Az elnökség egyetértett a felvetéssel és támogatásáról biztosította a megbízott főigazgató és vezérigazgató urakat.

Első napirendi pontként az erdőtörvény módosítására összehívott közös elnökségi ülésre tért vissza az elnökség. Hasznosnak ítélték az összeívetelt. *Cserép János* elnök, *dr. Péti Miklós* alelnököt és *Ormos Balázs* főtitkárát kérte fel az előkészítő munkabizottságban való részvételre.

Második napirendi pontként a 2006. évi tisztújítás került az elnökség elé. *Halász Gábor*, az OVB elnöke számolt be az eddig tett intézkedésekről. Az OVB megtartotta alakuló ülését. Elkészítették a választás ütemezését. Ugyancsak elkészült a Választási Szabályzat alapján a választás helyi lebonyolítását segítő forgatókönyv, mellékletekkel. Az elnökség tudomásul vette az OVB elnökének beszámolóját.

Harmadik napirendi pontként *Ormos Balázs* főtitkár előterjesztette a 2006. évi egyesületi program tervezetét. Fő szempont a 2002-2006. évi program teljesítése volt. Az elnökség egyetértett az előzetes elképzelésekkel. A pénzügyi tervvel kapcsolatosan *Cserép János* elnök tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az OEE befektetése kedvezőtlen kondíciók közé került, ezért megszüntette és a jelenlegi banknál keresünk új, biztonságos befektetési lehetőséget. A módosításról a küldöttközgyűlésnek kell végleges döntést hoznia. *Kolozsvári Ákos*, az EB elnöke kifejtette,

hogy egyetért a befektetés megszüntetésével, erről az EB tárgyalta is. Ismertette az új lehetőségeket, melyeket az elnökségnek ajánl. A programmal kapcsolatosan kiemelte, hogy továbbra is csak olyan tevékenységek induljanak, amelyeknek megvan a pénzügyi fedezete. Kérte a választások miatt, hogy az éves terv mellett készüljön féléves terv is. Az elnökség elfogadta az előterjesztett beszámolót és javaslatokat.

A következőkben az elnökség a III. Országos Erdészverseny megszervezéséről tárgyalta. *Pallagi László* vezérigazgató, házigazda beszámolt az előkészületekről. A verseny időpontja 2006. május 25-26-27., helyszíne Mátrafüred és Eger. Az első két napon történik a verseny lebonyolítása, a harmadik napon a megjelentek részt vesznek a bányász-kohász-erdész találkozó rendezvényein. A korábbi versenyek tanulságait felhasználva, a verseny mellett a barátságok és ismeretszerzésnek is helyet ad a rendezvény, szándék szerint lényegesen bővebb létszámmal. Az EGERERDŐ Zrt. részéről a szervezést *Urbán Pál* osztályvezető végzi. A jelenlévő *Schmotzer András*, a Mátrafüredi Szakiskola képviselőjében olcsó és baráti rendezvényt ígért. A szervezők kérik az erdőgazdaságok vezetőit és a magán erdőgazdálkodók szervezetét, hogy támogassák a két évente megrendezésre kerülő rendezvényt, melynek fő célja, hogy megbecsüljük az erdésztechnikus tagságot. Kérik, továbbá a SEFAG Zrt. képviselőit, akik magas színvonalon szervezték az előző erdészversenyt, hogy tapasztalataikkal legyenek segítségükre.

Ormos Balázs főtitkár beszámolt az elnökségnek, hogy az OEE új honlapja létrehozása nagy ütemben halad. Az egyesület szervezeti egységeitől kör e-mail segítségével kértünk véleményt az elkészült tervezetről. A javaslatokat beépítve kerül kialakításra a honlap első üteme, mely elsősorban a közvéleményt célozza meg. A második ütemben tervezzük az egyesület belső életét támogatni. Az elnökség tagjai több érdemi javaslattal egészítették ki az eddigi észrevételeket. A kialakítás folyamatába természetesen rendszeresen bevonásra kerül a tagság. Az elnökség felhatalmazást adott a főtitkárnak a szerződés aláírására.

Kiemelt egyesületi feladatunk a Székház birtokba vétele. *Ormos Balázs* főtitkár beszámolt arról, hogy az ERDÉSZTEREM berendezésének előkészítése folyik. Bízunk benne, hogy a tervezett együttműködési megállapodás aláírására is sor kerülhet.

Az egyebek napirendi pont alatt több információ átadása történt meg. Az Országos Erdészből ez évben Pécsen kerül megrendezésre, 2006. március 4-én. A meghívó és az információk az Erdészeti Lapokon kívül a MEFA Zrt. honlapján olvashatók (www.mefa.hu).

Ormos Balázs tájékoztatta a jelenlévőket, hogy Sopronban, 2006. szeptember 20-21-én kerül megrendezésre az Európai Erdőpedagógusok Szövetségének konferenciája, mely egyben az ERDŐK HETE megnyitója is. Megemlékezünk az Erdészeti Erdei Iskola Szakosztály tízéves fennállásáról.

Az elmúlt évi Állami Erdőgazdálkodók Pártoló Tanácsa brüsszeli tanulmányútján látogatást tettek az IUCN központjában, ahol szakmai előadásokra és tájékoztatóra került sor, elsősorban az EU-val kapcsolatosan. Az OEE invitálást

kapott a világszervezettől, hogy az erdészeti ágazat képviselőjét erősítve, tagja legyen a szervezetnek. *Margbescu Tamás* igazgató, levélben kereste meg *Cserép János* elnök urat, egy személyes magyarországi egyeztetés ügyében, melynek időpontja 2006. február 8. Célunk, hogy a magyar erdészet brüsszeli képviselőjének megjelenését feltárjuk és lehetőségeinket erősítsük az EU egyik fővárosában.

Ormos Balázs főtitkár bejelentette, hogy új könyvelő céggel kötött szerződést Egyesületünk, a magasabb színvonalú pénzügyi, számviteli háttér megteremtése érdekében. A tevékenységek teljes körű átvilágítása megkezdődött.

Dr. Péti Miklós alelnök levelet adott át az elnökségnek, melynek feladója a MTESZ Veszprémi szervezete. Kéri, hogy Egyesületünk a MTESZ közgyűlésén

támogassa a Veszprémi MTESZ szervezet székházának megmaradását.

Cserép János beszámolt *dr. Fűbrer Ernő* ERTI főigazgatóval történt megbeszéléséről, mely szerint a MTESZ-ben folyó bizonytalan kimenetelű negatív folyamatok kikerülésére szorosabb együttműködés lenne lehetséges az OEE és az ERTI között. Ez érinti az adminisztratív és az elhelyezési lehetőségeket is.

Több hozzászóló nem lévén, *Cserép János* megköszönte a megjelent meghívottak és az elnökség aktív munkáját és az ülést bezárta.

kmf.

Ormos Balázs
jegyzőkönyvvezető

Cserép János
elnök

Hitelesítők: **Firbás Nándor**
Pallagi László

Kaszó 600 éve



Az Erdőművelési Szakosztály és az Erdőhasználati Szakosztály 2005. november 17-18-án tartotta hagyományos, közös szakosztályülését Belső-Somogyban, a *HM Kaszó Erdőgazdaság Rt.* és a *Mocz és társa Kft.* vendégként. Több ok miatt már egy éve halasztottuk ezt a tanulmányutat, de *dr. Németh Péter* vezérigazgató-helyettes segítette a szándék ébrentartásában és a szervezésben.

A népes csapat Kaszó központjában találkozott, ahol elsőként *Tamás János* elnök-vezérigazgató mutatta be a kis területű, de nagy értéket teremtő és gondozó részvénytársaság specialitásait, ambícióit, az önálló gazdasági döntések sikerét, a tájjal és a táj népével való együttélés, együttgondolkodás felelősségét és eredményét. A kaszói erdőgazdasággal

párhuzamosan erősödött meg Kaszó település is, működésük ezer szállal fonódik össze. A tanulmányút vendégei többek közt Kaszó és a több szervezeti formát megélt kaszói erdőgazdaság történetét kapták ajándékba, mely e műfaj más darabjaitól eltérően bővelkedik irodalomban és humorban. Ezután az ágazatvezetők ismertették tevékenységük lényegét, majd *Mocz András* magánerdészet-vezető és munkatársai mutakoztak be.

Az első nap nagyobbik felét a Mocz és társa Kft. kezelésében lévő magánerdészet területén töltöttük. Megismerhettük az 1000 hektár törzsterületű, 5600 hektárt integráló magánerdészet tevékenységét, tapasztalatait. 200 hektár új erdőt hoznak létre évente, 1000 hektár a folyamatban lévő területük, 20 000 m³-t termelnek és

értékesítenek. Az erdőtelepítéshez megfelelően gépesítettek és a csemeteszükségletet is maguk termelik meg. Mi az eredményes gazdálkodás titka? A szakértelem, a jó szervezőmunka, az előrelátás. Például *Mocz András* és fahasználó munkatársa választékol. S milyen tiszteletreméltó az egyre embertelembb, hatékonyabb váló korában, hogy ez a nem nagy gazdasági társaság 17 embernek ad munkát.

Elsőként egy szép és sikeres tölgy természetes felújítást néztünk meg fényes cáfolatú az egész tájon eluralkodó elképzelésnek, hogy itt ilyen lehetetlen létrehozni. A titok a makk megvédésében rejlik. Mellette láttunk jó növekedésű öt éves mesterséges felújítást is és tűz után küszködő fiatalost. Szó esett a vadkárnak kitett magánerdő-gazdálkodás méltatlan helyzetéről, s tapasztalható volt, hogy ebben országos az egyetértés.

Megnéztük azt az épülő másfél kilométeres utat, melyet a Kft. pályázatból és saját erőből épít. *Mocz András* elmondta, hogy az engedélyeztetési eljárás milyen szövevényes, bonyolult folyamat volt. Az új utat fiatal tölgyesek szegélyezik és egy kis atlaszcédrusos. (Sok erdőmérnöknek van egy vagy néhány cédrusa a saját örömére, de ettől még nem fertőzik el a magyar flórát és a magyar erdőket, nem azzal telepítik be a rendelkezésére álló területeket, amitől pár éve annyira óvtak bennünket, éppen az Erdőművelési Szakosztályon belül alakult Cédrus Bizottság bemutatkozása kapcsán). Az út mellé egy középkorú tölgyesbe tervezik a parkerdőt.